
FREEDOM 会員アンケート�
ＮＰＯ法人富田林スポーツ振興センター�
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ご意見を参考にスタッフで話し合い、今後一層の地域のスポーツ振興と
青少年の健全育成活動に取り組んでまいります。�
�
　　　　　　　　　　　　　　　　　　FREEDOM FC 監督　光山 基和�



概要�
①  目的�

•  今後、さらにより良いサービスを提供することを目的として、アン
ケートを実施�

②  調査期間�
•  2018年1月9日から2018年1月31日�

③  調査対象�
•  FREEDOM FC 会員�

④  調査方法�
•  WEBアンケート(パソコン、携帯電話ともに対応)�

⑤  回収状況�
•  有効回答数：42（有効回答率：56%）�
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サマリー�
⑥  アンケート結果について�

•  ５年生の回答率が高い�
•  個別の満足度では、試合大会数と会費の満足が高い。指導方針、

チーム運営に不満と回答したケースは、チームや指導者への不満が
そのまま現れていると理解すべきである�

•  総合評価は、64.58点であった。普通評価に引っ張られた感がある。
学年の満足度が高く、高学年の満足度は下がる傾向がある�

•  チームへの要望では、コーチを変えないでほしい。一貫指導を望む
など、現状の担当コーチには満足しているが、それ以外の指導者と
のコミュニケーションが少ないため不安を感じるようである�

•  また、指導方法、指導内容についての要望も複数あることから、年
代別の指導指針を改変し会員との情報共有が必要である�
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回答者�
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満足度�
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回答選択肢	 満足	 やや満足	 普通	 やや不満	 不満	 該当しない	

練習メニュー	 13 
31.0%	

6 
14.3%	

18 
42.9%	

5 
11.9%	 0	 0	

練習回数	 15 
35.7%	

8 
19.1%	

16 
38.1%	

3 
7.1%	 0	 0	

夜間スクール	 9 
21.4%	

7 
16.7%	

4 
9.5%	

1 
2.4%	

1 
2.4%	

20 
47.6%	

試合・大会数	 17 
40.5%	

11 
26.2%	

10 
23.8%	

4 
9.5%	 0	 0	

遠征合宿	 13 
31.0%	

5 
11.9%	

12 
28.6%	

1 
2.4%	

1 
2.4%	

10 
23.8%	

指導方針	 15 
35.7%	

6 
14.3%	

14 
33.3%	

5 
11.9%	

2 
4.8%	 0	

チーム運営	 10 
23.8%	

7 
16.7%	

17 
40.5%	

5 
11.9%	

3 
7.1%	 0	

会費 15 
35.7%	

6 
14.3%	

18 
42.9%	

3 
7.1%	 0	 0	

ＮＰＯ法人運営	 7 
16.7%	

7 
16.7%	

20 
47.6%	

3 
7.1%	 0	 5 

11.9%	



入会の動機（きっかけ）�
• 子どもが体験練習を通してここでやりたいと決意したので�
• 女子チームの活動に理解がある�
• 人数が多いのでレギュラー取りたいって意欲が湧いた�
• お友達に誘われた。 サッカーに少し興味があった�
• 体験練習に行って本人が上手くなれると感じた�
• 以前所属していたチームのお母さんに基礎から教えて貰え

るからと勧められたため�
• 肥満体型だったので運動量が多いスポーツをさせたかった�
• 女の子も活躍していると聞き、誘って頂きました�
• ホームページを見て、チームの方針に惹かれたから�
• 保護者の役員や当番がなかったから�
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入会して良かったこと（選手）�
• 男女問わず、チームの仲間と仲良くなれて、楽しく参加で

きている。自分だけの考えから、チームメンバーにとって
どうかという考えが少しずつできるようになってきた事�

• 入会するまではなんとなくサッカーをしているという感じで
したが　今ではサッカーしたい!楽しいになっているので凄
く嬉しいです！�

• 初めはルールも分からず練習でも砂遊びをしたりの状態で
したが、今では時間があればボールを触るようになり、毎
週の練習や試合を楽しみにしています�

• サッカーの技術だけでなく、他者を思いやる気持ち、仲間
を大切にすることも学んでいる�

• 沢山の仲間が出来て、楽しそう。 頑張る。諦めない。とい
う気持ちを持つことが出来た�
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入会して良かったこと（保護者）�
• サッカーが好きになりました。 一緒に泣いたり笑ったりで

きる仲間ができました。 子供たちが頑張る姿に感動します�
• サッカーだけでなく礼儀や生活面、心の面も育ててもらえ

ているなぁといつも感謝しています�
• 同じ思いを持つ保護者との交流、子供と一緒に喜びや悔し

さを感じられること、試合が多く楽しみが増えた�
• 育成会がないので気兼ねなく通わせられる。保護者の当番

がないことが良かった�
• 試合での悔しい経験や、挨拶や礼儀などを学べている�
• 親がサッカーの事は何も分からないので基礎から教えて頂

き、コーチには感謝しています�
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